
Correction vers la multiplication 
Prénom : _____________ Date : _______________________

1. Combien y a-t-il de lunettes ? 

Ecris les additions et les multiplications qui te permettent de trouver 

la solution. 

2 + 2 + 2 + 2  = 8

2 x 4  = 8    ou  4 x 2  = 8 

2. Combien y a-t-il de fleurs  ? 

Ecris les additions et les multiplications qui te permettent de trouver 

la solution. 

4 + 4   =  8

2 x 4  = 8    ou 4  x 2  = 8 

3. Combien y a-t-il de plumes  ? 

Ecris les additions et les multiplications qui te permettent de trouver 

la solution. 

4 + 4 + 4  + 4 + 4   =  20

4 x 5  = 20    ou  5 x 4  = 20 
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